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Tájékoztatás 
a Szász Szabadállam által fenntartott 
iskolákban tanuló gyermekek 

 

szülei részére: 
A nem állami fenntartású iskolákban tanuló 
gyermekek szülei részére 

 
 
 
 

Változások az iskolák működésében 2021. április 26-tól 
 
 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  
Tisztelt Szülők! 

 
A legrövidebb időn belül mindannyiunknak újra fel kell készülnünk az iskolai 
működés messzemenő korlátozásaira, amelyek különösen a gyermekeket 
érintik. Tudom, hogy milyen nagy teher nehezedik a családokra és mennyire 
aggódnak a szülők a gyermekek fejlődéséért. A szövetségi törvényhozás által 
kibocsátott fertőzésvédelmi törvény nem engedi, hogy az iskolákban 
engedélyezzük a jelenléti oktatást. 100 feletti fertőzési esetgyakoriságnál az 
alternatív tanítás szabályai, 165 feletti fertőzési esetgyakoriságnál azonnali 
hatállyal a tantermi tanítás tilalmának szabályai érvényesek. 

 
A tanárok és mi, a Szászországi Kultuszminisztérium továbbra is mindent 
megteszünk annak érdekében, hogy gyermekeiknek a körülmények ellenére is jó 
esélyeik legyenek a folyamatos tanuláshoz. 

 
Az iskolavezetők részére ajánlásokat küldtünk a megvalósításhoz. Az igazgatók 
a tanárokkal együtt az iskola működését a személyi és a térbeli tekintetben 
nagyon eltérő feltételek szerint szervezik meg. Ha a tantermi oktatás alternatív 
modellben lehetséges, akkor az iskolák 2021 március közepe óta ezekhez a 
szabályokhoz igazodnak. 

 
A szövetségi törvényhozás által az általános iskoláknak előírt modellváltási 
kötelezettség rendkívül nehéz helyzetbe hozza a Kultuszminisztériumot, az 
iskolákat és a családokat. Teljesen meg kell változtatnunk az állandó 
csoportok/osztályok kialakult koncepcióját. Az általános iskolának egyszerre kell 
megterveznie a tanítást, a szükségellátást és a napközis ellátást - többnyire 
ugyanazon a helyen. A megnövekedett munkaerőigény biztosítására 
gondoskodtunk arról, hogy bürokráciamentesen lehessen további dolgozókat 
alkalmazni. Sajnos a szervezés nem oldható meg néhány nap leforgása alatt. 
Szíves megértésüket kérjük az iránt, hogy először megoldásokat kell találnunk és 
folyamatosan optimalizálnunk kell. 
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Drezda, 2021. április 23. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Levelezési cím: 
Sächsisches Staatsministerium für 
Kultus 
Carolaplatz 1 
01097 Drezda  

www.smk.sachsen.de 

Megközelíthetőség 
tömegközlekedéssel: 
Elérhető a 3-as, 7-es és 8-
as villamossal 

 
Az elektronikusan aláírt és titkosított 
elektronikus dokumentumokhoz való 
hozzáféréssel kapcsolatos információk 
a www.smk.sachsen.de/kontakt.htm 
oldalon találhatók. 

http://www.smk.sachsen.de/
http://www.smk.sachsen.de/kontakt.htm


 

 
 
 
 

 
Az alternatív tanítás szakaszában össze kell kapcsolni a tantermi tanítást az otthoni tanulási idővel. 
Az otthoni tanulási időnek gyakorlatokkal és megerősítéssel kell támogatnia a tantermi tanórák 
tananyagát. Ehhez a tanulók természetesen feladatokat is kapnak. A tanulók segítése az otthoni 
tanulási időben nem lehet olyan intenzív, mint az otthoni tanulás eddigi, ill. kizárólagos 
szakaszában, mert a tanárok, amikor pl. az Ön gyermeke otthon tanul, ezután tantermi órát 
tartanak az osztály másik felének. 

 
További pufferként lehetővé tettük a LernSax felület intenzívebb használatát, és újból jelentősen 
bővítettük a tárhelykapacitást. Különösen fontos az iskola támogatása azokban a szakaszokban, 
amelyekben az utolsó évfolyam és a 4. osztályok kivételével nem lehet tantermi oktatást tartani.  Az 
otthoni tanulási idő szervezésének elvárásait már februárban ismertettük. 

 
Közben elkészült az ismeretek és készségek hiányosságainak pótlására szolgáló terv. A jelenlegi 
tanév csökkentett tanulási tartalmát úgy határoztuk meg, hogy a gyerekek lehetőleg azonos 
tudásszintet érjenek el. A következő tanévben a tanárok megkapják a kellő mozgásteret ahhoz, 
hogy megfelelően kezelhessék a tanulók eltérő tudásszintjét. A tanulók be fogják hozni a tanulási 
elmaradásokat. 

 
Az iskolai működéssel kapcsolatban további információkat küldtünk Önöknek blogunkon, a 
www.bildung.sachsen.de/blog címen. 

 
Mindenkinek nehéz ez a helyzet. Az iskola vezetői kötelesek végrehajtani a szabályokat. A 
kollégákkal együtt minden tőlük telhetőt megtesznek. 

 
Elhivatottságuk a biztosíték arra, hogy sikeres lesz a tanév lezárása. Kérjük, folyamatosan 
motiválják gyermekeiket figyelmük és érdeklődésük fenntartásában. Támogassák és segítsék őket, 
hogy optimisták maradjanak. 

 
Minden jót és sok erőt kívánok Önnek és családjuknak. Maradjanak bizakodók és egészségesek. 

 
Szívélyes üdvözlettel 
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